

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

11592 *Corrección de errores de la Orden AEC/1855/2010, de 30 de junio, por la que se resuelve parcialmente la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden AEC/909/2010, de 5 de abril.*

Advertido error en la Orden AEC/1855/2010, de 30 de junio, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 168, de fecha 12 de julio de 2010, se procede a efectuar la siguiente corrección:

Página 61022, en el anexo, datos personales adjudicatarios, donde dice: «Apellidos y nombre: Garnica Siles, Francisco de Asís. NRP: 2429669757. Grupo: A2. Cuerpo o Escala: A001+4. Situación: Activo.», debe decir: «Apellidos y nombre: Garnica Siles, Francisco de Asís. NRP: 2429669757. Grupo: A2. Cuerpo o Escala: A0014. Situación: Activo.»